

6 ИЮН 1956

Гастроли Гостей

Свыше двух недель в Минске проходят гастроли Ивановского областного драматического театра. Большой популярностью пользуются спектакли «Колесо счастья» братьев Тур, «Одна» С. Аленина, «С любовью не шутят» Кальдерона, «Парижский тряпичник» Ф. Ниа и другие.

Постановки театра просматривают не только трудящиеся столицы. Частыми гостями в театре бывают колхозники ближайших районов области.

Кроме выступлений в Минске, театр проводит большую работу по художественному обслуживанию трудящихся области. Почти каждый день на подмостках клубных сцен коллектив театра показывает свои постановки. За 17-дневное пребывание театр дал 12 выездных спектаклей. За это время артисты побывали в Борисове, Заславле, Червене и у отдыхающих Ждановичского дома отдыха. Среди показанных спектаклей — «Воспитание чувств», «С любовью не шутят», «Колесо счастья» и другие.

Творческие встречи состоялись с коллективом рабочих и служащих Минского тракторного завода и в библиотеке Дома правительства с работниками ряда министерств. Артисты рассказали о творческом пути театра, о своей работе над ролями и показали ряд сцен из спектаклей.

Р. ВОЛОДИН.